

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 1148 /25.01.2019

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

Joi, 13 decembrie 2018, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a răspuns invitației primarului orașului Băbeni, Bogdan Ștefan, de a participa la inaugurarea Grădiniței cu Program Normal - Valea Mare, care va funcționa în cadrul Școlii Gimnaziale din satul Valea Mare, orașul Băbeni. Noua investiție, în valoare de 1,1 milioane lei, a fost finanțată prin Programul Național de Dezvoltare Locală și va oferi comunității locale o grădiniță nouă, cu trei săli de grupă, unde micii preșcolari se vor bucura de un mediu adecvat pentru dezvoltarea lor intelectuală.

SUTE DE COPII, ÎN COLIND, LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Miercuri, 19 decembrie 2018, foaietul sălii de spectacole a Consiliului Județean Vâlcea a devenit neîncăpător pentru sutele de colindători care au poposit la Consiliul Județean Vâlcea.

Președintele Constantin Rădulescu i-a primit cu ceai cald și cozonac, i-a răsplătit cu cadouri pe toți cei care l-au colindat, după datina străveche, le-a mulțumit pentru bucuria și emoțiile transmise și i-a încurajat să ducă mai departe aceste tradiții, care ne amintesc de origini și de frumusețea datinilor strămoșești.

DISTINCTII DEDICATE CENTENARULUI, CONFERITE UNOR VETERANI VÂLCENI

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, le-a conferit, **miercuri, 19 decembrie 2018**, Diploma aniversară și Placheta omagială dedicată Centenarului Marii Uniri unor veterani ai celui de-al doilea război mondial. Distincțiilor omagiale, le-a alăturat un coș cu produse specifice Sfintelor Sărbători, pentru a le face o surpriză, care să le aducă o mică bucurie în noianul de griji și de greutate, care vin odată cu înaintarea în vârstă.

Gestul Președintelui Constantin Rădulescu i-a emoționat pe veterani, care, bucuroși de oaspeți, i-au mulțumit pentru atenția acordată și i-au povestit întâmplări de pe front, ale căror amintiri le păstrează în suflete ca pe adevărate comori.

7 AMBULANȚE NOI AU SOSIT LA VÂLCEA

Joi, 27 decembrie 2018, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent la recepția primelor 7 ambulanțe noi care au sosit la Vâlcea, din lotul de 23 de autospeciale repartizate de Ministerul Sănătății județului nostru.

Cele 7 ambulanțe, echipate la standarde europene, care vor înnoi parcul auto al Serviciului Județean de Ambulanță Vâlcea și al punctelor sale de lucru din județ, vor fi repartizate celor două municipii ale județului Vâlcea - Râmnicu Vâlcea și Drăgășani, dar și localităților Bălcești, Brezoi și Sinești.

PUNCT FINAL, LA MIRAJUL OLTULUI!

Vineri, 28 decembrie 2018, a fost semnată recepția la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Mirajul Oltului - Extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești – Căciulata”, în valoare totală de 22.208.824,55 lei (inclusiv TVA).

Semnarea recepției la terminarea lucrărilor la cele două componente ale investiției, respectiv, Parcul acvatic cu centru de relaxare și Parcul de agrement și sport Jiblea, permite Consiliului Județean Vâlcea să demareze procedurile de autorizare în vederea funcționării acestora, chiar din primele zile ale anului 2019.

CONSTRUCTIE CU REGIM SPECIAL PENTRU INSTALAREA RMN-ULUI LA SJU VÂLCEA

Joi, 3 ianuarie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat la Spitalul Județean de Urgențe Vâlcea, unde, în prezent se execută lucrări la clădirea în care va fi amplasat aparatul de rezonanță magnetico-nucleară. RMN-ul de la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea va fi primul aparat de acest gen de la un spital de stat din județul Vâlcea și va fi pus în funcțiune prin proiectul Ministerului Sănătății, proiect care a presupus dotarea a 19 spitale din țară cu astfel de aparate de înaltă performanță.

RMN-ul este cel mai complex aparat de diagnostic și, totodată, una dintre cele mai avansate tehnici imagistice neiradiante și neinvazive care permite vizualizarea unor imagini detaliate ale tuturor regiunilor anatomice și ale organelor, de multe ori mai eficientă decât tomografia computerizată. Aparatul poate să pună un diagnostic corect și poate să ofere imagini care nu pot fi vizualizate prin tomografie computerizată sau radiografie în diagnosticul afecțiunilor cerebrale, ale coloanei vertebrale și ale articulațiilor. Foarte important este faptul că acest aparat RMN nu este nociv pentru pacienți și oferă o gamă largă de investigații.

AM PRIMIT BANII PENTRU PLATA APARATURII MEDICALE ACHIZIȚIONATE LA UPU ȘI AMBULATORIU

În data de 19.12.2018 au fost semnate contractele de finanțare pentru două proiecte depuse spre finanțare de către Consiliul Județean Vâlcea în parteneriat cu Ministerul Sănătății, spitalele din județ, precum și două unități spitalicești din județul Gorj în cadrul Programului Operațional Regional 2014 – 2020 *Axei prioritare 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități.*

Este vorba despre: ***“Îmbunătățirea accesului populației din Regiunea Sud – Vest Oltenia la servicii medicale de urgență, prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță”*** și ***“Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația din Regiunea Sud – Vest Oltenia, prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță”***.

Imediat după semnarea contractelor de finanțare s-a depus prima cerere de rambursare reprezentând dotările și echipamentele deja achiziționate de membrii parteneriatului.

În data de 27.12.2018 a fost virată de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrație Publice o parte din contravaloarea cererii de rambursare nr. 1 respectiv: **8.695.248,17 lei** reprezentând F.E.D.R. pentru proiectul - *Îmbunătățirea accesului populației din Regiunea Sud – Vest Oltenia la servicii medicale de urgență, prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță*; **6.722.688,33 lei** reprezentând F.E.D.R. pentru proiectul - *Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația din Regiunea Sud – Vest Oltenia, prin dotarea cu aparatură de înaltă performanță*, urmând a se vira și suma de **1.529.365,17 lei** de la Bugetul de Stat.

Sumele la care facem referire sunt pentru toți partenerii din aceste proiecte, județului Vâlcea fiindu-i alocată suma de **4.899.483 lei**, din care 3.531.421 lei i-au revenit Spitalului Județean de Urgențe Vâlcea, 367.033 lei Spitalului Orășenesc Horezu, 93.108 lei Spitalului Municipal „Costache Nicolescu” Drăgășani, 119.063 lei Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” din Mihăești și 788.858 lei unității administrativ-teritoriale județul Vâlcea.

ÎNCĂ UN DRUM JUDEȚEAN INTRĂ ÎN REABILITARE!

Consiliul Județean Vâlcea va reabilita și moderniza, prin Programul Național de Dezvoltare Locală, coordonat de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, drumul județean 677 A - Crețeni - Amărăști - Glăvile - Pesceana – Șirineasa, km 0+000 - 35+020.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat **joi, 10 ianuarie 2019**, în teren, pentru a semna alături de constructorul care a câștigat licitația, contractul de lucrări (proiectare și execuție) și pentru a preda amplasamentul lucrărilor pentru acest obiectiv de investiții.

Contractul de lucrări (proiectare și execuție) a fost încheiat cu SC CONSTRUCȚII SA și are o valoare totală de 74.602.860 lei (inclusiv TVA), din care: 494.522,35 lei (inclusiv TVA) pentru proiectare și asistență tehnică și 74.108.337,65 lei (inclusiv TVA) pentru execuție. Durata contractului este de 32 de luni, din care 2 luni sunt prevăzute pentru proiectare și 30 de luni pentru execuția lucrărilor.

COMANDAMENT DE IARNĂ

Vineri, 11 ianuarie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit cu Prefectul de Vâlcea, Marin Florian, într-o ședință cu caracter operativ, pentru a stabili împreună măsurile pe care instituțiile deconcentrate, cât și societățile comerciale din domeniu, aflate atât în coordonarea Instituției Prefectului sau în subordinea Consiliului Județean Vâlcea, le vor pune în practică, în așa fel încât, căderile de zăpadă să nu genereze probleme în județ.

SOLUȚII PENTRU URGENTAREA LUCRĂRILOR DE REFACERE A PLATFORMEI DJ 654 CHEIA - VALEA CHEII, AFECTATĂ DE LUCRĂRILE LA REȚEAUA DE CANALIZARE ȘI ALIMENTARE CU APĂ

La inițiativa Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, **vineri, 11 ianuarie 2019**, la sediul instituției a avut loc o întâlnire cu conducerea Societății Apavil SA, SC Cominco SA și RAJDP Vâlcea, pentru a găsi împreună soluții de urgentare a finalizării lucrărilor încredințate de Apavil SA Societății Cominco SA, lucrări aflate în întârziere.

Societatea Apavil SA derulează programul de lucrări "Realizarea ratei de conectare de 100% în Băile Olănești (canalizare și alimentare cu apă), iar constructor este SC Cominco SA Vâlcea. Având în vedere întârzierea execuției lucrărilor de refacere a platformei DJ 654 Cheia - Valea Cheii, afectată de lucrările de amplasare a conductelor de alimentare cu apă și canalizare, s-au luat în discuție mai multe proceduri și măsuri tehnico-economice pentru urgentarea realizării lucrărilor de aducere la forma inițială a acestui drum, care face legătura între DN 64 - localitatea Cheia - schiturile Iezer, Pahomie și Pătrunsa.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a răspuns invitației primarului comunei Păușești, Cătălin Avăn, și a participat **luni, 14 ianuarie 2019**, la inaugurarea lucrărilor de reabilitare a Grădiniței Barcanele, investiție în valoare de aproximativ 640 mii lei (6,4 miliarde lei vechi), finanțată prin Programul Național de Dezvoltare Locală II.

DEMERSURI CĂTRE CNAIR, ÎMPREUNĂ CU PREFECTUL JUDEȚULUI

Joi, 17 ianuarie 2019, președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit cu Prefectul de Vâlcea, Florian Marin, pentru a conveni asupra realizării unor demersuri comune către Compania Națională de Administrarea a Infrastructurii Rutiere (CNAIR), în vederea rezolvării unor probleme stringente pentru județul nostru.

Deoarece anul trecut au existat pe drumurile naționale din județ mai multe tipuri de probleme, care nu mai trebuie repetate și anul acesta, s-a stabilit întocmirea unei note cu toate problemele și transmiterea acesteia la CNAIR.

VIZITĂ ÎN ȘANTIERUL DE LA ȘCOALA POPULARĂ DE ARTE ȘI MESERII RÂMNICU VÂLCEA

Marti, 15 ianuarie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat șantierul lucrărilor de *reamenajare a spațiilor la Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea*”, pentru a verifica dacă este respectat graficul de lucrări stabilit împreună cu constructorul. Contractul de lucrări, în valoare de 777.905,53 lei, inclusiv TVA, presupune: recompartimentarea spațiului; înlocuirea instalațiilor electrice interioare și sanitare; realizarea instalației de semnalizare și avertizare la incendiu; realizarea instalației de sonorizare și ventilație; realizarea unei scări pentru evacuare în caz de incendiu. Proiectul este finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală.

EVALUAREA ACTIVITĂȚII INSPECTORATULUI JUDEȚEAN DE JANDARMI VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **joi, 17.01.2019**, alături de autorități locale, de șefi de instituții și de inspectorul general al Jandarmeriei Române, Ionuț Cătălin Sindile, la "Evaluarea activității Inspectoratului Județean de Jandarmi Vâlcea, pentru anul 2018", eveniment care s-a desfășurat în incinta Teatrului "Anton Pann" din municipiul Râmnicu Vâlcea.

În alocuțiunea sa, Președintele Constantin Rădulescu i-a felicitat pe jandarmii vâlțeni pentru profesionalismul de care au dat și dau dovadă, profesionalism ce constituie o garanție a asigurării unui climat de liniște și siguranță publică în județ.

ÎNTÂLNIRI CU CONDUCEREA CET GOVORA

Având în vedere calitatea județului Vâlcea de acționar unic al CET Govora și serviciile furnizate de această societate către principalele firme din industria vâlceană, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a avut, **în cursul lunii ianuarie**, mai multe întâlniri cu conducerea CET Govora, pentru a analiza activitatea acestui operator.

În cadrul acestor întâlniri au fost discutate chestiuni curente și operative, care țin de bunul mers al activității, iar Președintele Consiliului Județean Vâlcea i-a solicitat administratorului judiciar ca, în toate măsurile pe care le ia pe perioada insolvenței, să pună pe primul plan stabilitatea relațiilor dintre operatorii de pe platformă, precum și asigurarea unui climat de siguranță pentru angajații acestei unități.

SECȚIE EXTERIOARĂ A SJU VÂLCEA, ÎN ORAȘUL BĂLCEȘTI

Având în vedere că, la inițiativa și solicitarea Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, a fost constituită o comisie pentru înființarea unei secții exterioare a SJU Vâlcea în orașul Bălcești, **marti, 22 ianuarie 2019**, Președintele Constantin Rădulescu și medicul Dan Ponoran, coordonatorul acestei comisii, au făcut o analiză a stadiului și a concluziilor oficiale la care s-a ajuns în urma procedurilor desfășurate până la acea dată.

Deoarece Direcția de Sănătate Publică Vâlcea a comunicat concluziile cu privire la cerințele și condițiile legale care trebuie întrunite pentru înființarea acestei secții, informații comunicate atât primăriei Bălcești, cât și coordonatorului comisiei, în cadrul acestei întâlniri s-a decis parcurgerea următoarelor etape:

- convocarea pentru luni, 28 ianuarie 2019, a comisiei tehnice mixte, în vederea stabilirii ultimelor detalii și a măsurilor ce trebuie luate;
- armonizarea cadrului legal la nivel instituțional;
- stabilirea organigramei și a statului ce funcții pentru secția exterioară;
- evaluarea efortului bugetar;
- întocmirea graficului, pe zile, pentru ducerea la îndeplinirea măsurilor stabilite.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a efectuat, **miercuri, 23 ianuarie a.c.**, o vizită la Teatrul Anton Pann, pentru a analiza, împreună cu specialiști din aparatul propriu, necesitatea realizării unor lucrări de reparații curente și de amenajarea a unor spații în clădirea teatrului, în vederea punerii acestora în valoare.

În urma analizei s-a concluzionat că se impune realizarea de lucrări de reparații și amenajări, astfel încât clădirea teatrului să fie un spațiu de recreere și să asigure condiții mai bune pentru desfășurarea activității curente.

În perioada imediat următoare, se vor stabili soluțiile tehnice și se va realiza o evaluare a necesarului de fonduri, pentru ca, în funcție de priorități, să se aloce fondurile necesare pentru execuția lucrărilor.

DE ZIUA UNIRII PRINCIPATELOR, CONCERT EXTRAORDINAR, LA CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

La inițiativa Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost organizat, cu sprijinul conducătorilor CJCPCT Vâlcea, Teatrului Anton Pann, Bibliotecii Județene și a Muzeului Județean Aurelian Sacerdoțeanu, un concert extraordinar dedicat sărbătoririi împlinirii a 627 de ani de la prima atestare documentară a județului Vâlcea (la 8 ianuarie 1392) și a 160 de ani de la Unirea Principatelor Române.

Sub genericul „Primul dintr-o sută, în mai multe sute de ani”, concertul extraordinar care s-a desfășurat, **joi, 24 ianuarie a.c.**, în Sala mare a Consiliului Județean, a adus în scenă, pe lângă Orchestra „Rapsodia Vâlceană” și soliști din mai multe zone folclorice ale țării, care, împreună cu actorii Teatrului Anton Pann, au oferit publicului vâlcean un spectacol de excepție, aplaudat minute în șir la scenă deschisă.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,



PREȘEDINTE